



Издается
со 2 декабря 1930 г.

Наша Киги

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КИГИНСКОГО РАЙОНА

Среда,

19
марта
2014 г.

№23 (9135)

Завтра – лыжный фестиваль на призы газеты “Наша Киги”

ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ

На трибунах стало тихо...

16 марта в Сочи торжественно завершились XI зимние Паралимпийские игры.

Сборная России установила абсолютный медальный рекорд, оставив далеко позади конкурентов: у нас 80 медалей, из которых 30 золотых, 28 серебряных и 22 бронзовых. По словам министра спорта страны В. Мутко, наша сборная продемонстрировала феноменальный успех, но та легкость, с которой выступили паралимпийцы, — внешняя. Наши победы — это результат труда, самоотдачи, самоотверженности, огромного желания. А еще получилось так, что многие рекорды установлены не только в спорте: по количеству проданных билетов, по атмосфере на трибунах паралимпийские соревнования встали на один уровень с олимпийскими, а где-то и выше... Тут нельзя не поблагодарить болельщиков. Здорово, что они поддерживали спортсменов всех команд. На высоте оказались не только участники, но и организаторы Паралимпийских соревнований. Многие проведение игр оценили на самом высоком уровне. Для инвалидов была создана по-настоящему доступная среда, обеспечена помощь волонтеров и других служб.

Теперь все, что нам остается — не забывать, как это было. Паралимпийский флаг передан южнокорейскому Пхенчхану.

Наш корр.

Урок высокой культуры

провели 14 марта на сцене РДК творческие коллективы лицея и СОШ №2 села Верхние Киги, принявшие творческую эстафету.

Содержательный сценарий, оригинальные номера — от сценки из классического произведения «Башмагым» Г. Ибрагимова до современного флэшмоба — на суд жюри представили учителя. Отточенность и уникальность концертных номеров, изящные сценические костюмы, массовость вызвали восхищение у зрителей.

Дети, их родители еще раз убедились, что учителя — народ очень талантливый, трудолюбивый, высокоорганизованный. Концерт прошел с полным аншлагом.

Эстафета продолжается, открывая новые таланты, зажигая новые звезды.

Л. Садретдинова.

“Кабы не было зимы...”

На территории Ибраевского сельского поселения прошел веселый праздник, посвященный проводам зимы.

В этот день на площади с. Ибраево с утра звучала громкая музыка, зазывая всех на праздник. Работники администрации сельского поселения и клубных учреждений, библиотекари с. Ибраево, деревень Старомухаметово, Юкаликулево, Ягуново общими усилиями организовали веселые состязания, народные игры для многочисленных собравшихся на празднество. Программа праздника была весьма насыщенной, включала в себя состязания, игры, забавы и развлечения для всех возрастов. Народные гуляния сопровождалась выступлениями местных творческих коллективов: задорными песнями, частушками, танцами и плясками. Особый колорит придала празднику разукрашенные конные упряжки. Их подготовили и всех желающих с ветерком катали по селу А. Валиев, В. Мухаметьяров (с. Ибраево), И. Загитов (д. Старомухаметово).

Проворные хозяйки всех угостили ароматным чаем из самовара, вкусными блинами.

Болельщики с интересом наблюдали необычные соревнования по футболу на снегу между старомухаметовцами и ибраевцами.

В завершение праздника был проведен обряд сжигания чучела зимы.

Г. Гарипова, с. Ибраево.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Внимание организаций, предприятий, глав КФХ, индивидуальных предпринимателей!

21 марта 2014 года в 15.00 час. в зале заседаний администрации МР Кигинский район РБ по адресу: с. Верхние Киги, ул. Салавата, 2 состоится совещание по поддержке и развитию субъектов малого и среднего предпринимательства. Приглашаются руководители и главные бухгалтеры малых и микропредприятий, главы КФХ, индивидуальные предприниматели.

СПОРТ

НА ЛЫЖНЕ – И СТАР, И МЛАД

Все участники соревнований получили заряд бодрости и массу положительных эмоций



Призеры лыжного фестиваля.

В минувшую субботу на стадионе «Юность» прошел традиционный лыжный спортивный фестиваль на призы главы администрации района.

Перед началом стартов участников гонок, болельщиков, тренеров поприветствовали глава администрации района Р. Харисов, заместитель главы администрации по социальным вопросам Ф. Сафин, председатель комитета по молодежной политике, спорту и туризму А. Гайфуллин, главный судья соревнований Д. Мингажев.

Главное, в этот день на стадионе царил особая позитивная, праздничная атмосфера. Общее количество участников составило более 150 человек. Причём большинство из них — юные спортсмены — школьники. Немало было и энтузиастов-лыжников зрелого возраста, ветеранов спорта. Объединила их всех любовь к этому самому популярному зимнему виду спорта и здоровому образу жизни.

(Окончание на 2 стр.)

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

СДЕЛАНО НЕМАЛО. ПРЕДСТОИТ ЕЩЕ БОЛЬШЕ

В минувшую пятницу информационно-аналитическая группа побывала в селе Душанбеково. Возглавлял ее глава администрации района Р. Харисов.

Зал сельского Дома культуры был полон. Здесь присутствовали не только душанбековцы, но и сагировцы, тукаевцы, сарагуловцы.

В 2013 году на территории Душанбековского сельского поселения было сделано немало добрых дел. Об этом рассказала глава сельского поселения Ф. Ахметова. Например, обновили крышу детского сада, для СДК приобрели новые стулья. Немало денег было выделено на уличное освещение, благоустройство, ограживание полигона ТБО и т.д. Жителям села Душанбеково есть чем гордиться: по итогам Года охраны окружающей среды их село было признано самым благоустроенным в районе. Но, к сожалению, по словам Ф. Ахметовой, находятся еще нерадивые хозяева, которые, несмотря на такой статус, сваливают накопившийся в личном подворье мусор на обочинах дорог, хотя полигон ТБО находится рядом с селом. Выход, конеч-

но, найти можно, необходимо “поймать”, как говорят, на месте преступления и заставить собирать весь мусор за себя и “за того парня”, чтобы другим неповадно было, да еще и оштрафовать.

Вопросов к руководителям и специалистам было много. Они касались разных сторон жизни. И так называемого социального блока, строительства, здравоохранения, ЖКХ.

Бельмо на глазу в сельском поселении — мост через реку Киги в Сагирово. Он сильно обветшал. Ездить по нему день ото дня становится опаснее. Заместитель главы администрации района по строительству Т. Хабиров заверил сагировцев, что его ремонт намечен на 2015 год.

Пенсию в Душанбеково получают на почте. “Было бы хорошо — попросила одна из сидящих в зале, — если тем, кто уже в годах, доставляли ее на дом. На почте постоянная очередь”.

На территории сельского поселения беспощадно вырубается леса. Жители возмущены тем, что после лесорубов остаются горы мусора, разбросанные как попало.

Контроля нет никакого. Порубочные остатки не складываются в кучи. Более того, портятся покосы, разбиваются дороги и мосты. Рафик Хафизович пообещал разобраться с этой проблемой. Подобные вопросы поднимаются и в других сельских поселениях.

Доступно и полно ответил на все вопросы аудитории в адрес Кигинской ЦРБ заместитель главного врача по оргметодработе А. Шахбанов.

Глава администрации района Р. Харисов призвал, чтобы жители не разбазаривали свои земельные паи. В соседней области есть случаи, когда приезжие со стороны за бесценок их скупают, не сея при этом ничего. “Если у вас нет возможности обрабатывать земельные наделы, то отдавайте их в аренду, — заключил он. — Земля — это клад, в последующем ею воспользуются ваши внуки”.

В целом встреча прошла в доброжелательной атмосфере. На все вопросы жители сельского поселения получили исчерпывающие ответы, а те, что не были раскрыты в полной мере, взяты на контроль.

Н. Тавабилов.